PE3YIIbTATU
ONMUTYBaHHA WOA0 3’siICYBaHHSA
pPiBHA 006'€KTUBHOCTI OLiHIOBaHHSA
HaB4YarbHUX pe3ynbTaTiB

CTyniHb BULLOI OCBITU — ApPYrKi1 (Marictepcbkuin)
piBEHb BMLOI OCBITH

fany3b 3HaAHb:

28 MybniyHe ynpaBaiHHA Ta aAMiHICTPYBaHHS
CneujianbHicTb:

281 My6nivyHe ynpaBAiHHA Ta aAMiHICTPYyBaHHA
OcBiTHbO-NpodeciiHa nporpama:

My6niuHe ynpaBAiHHA Ta aAMiHICTpyBaHHA




L

1. Yn 06'eKTMBHI BUKNaAaYi B OLLiHIOBaHHI 3HAHb CTYAEHTiB NiJ, Yac HaB4YaHHA YNPOA0BK
cemecTpy?

‘> |

O MoBHicTo 06’ekTnBHi M YacTkoBo 06’eKkTMBHI M 30BCiM He 06’eKTUBHI

<

97%




2. Y1 BMKNagay NPONOHYE Ta NOCNIAOBHO KePYETLCA CUCTEMOKD BCTaHOBIEHUX BUMOT |
KpUTEpIiB ANA OLIHKK pe3y/bTaTiB OCBITHLOI AiAIbHOCTI ?

. 7%

93%

B Tak @ Hi

/s




3.4Y4 BN/IMBAE HACTPIN BUKNAAa4a Ha OTPUMAHY Ha 3aHATTI OLiHKY?

B Hikosnn He BNAMBaE

B IHKONM BNAIMBAE

B 3aBXaun BNaMBaE




4,41 3aneXu1Tb OLLiHKA BiJ, CaMOono4vyTTa CTyAeHTa?

B Tak @ Hi

QN »0




5.41 3aneXuTb OLiHKa BiA, 3arabHOro YABNIEHHA NPO CTyAEeHTa?

B Tak @ Hi

QN »0




™ 6.4 KOMEHTYE BUKNAAay pe3ynbTaTy OLiHIOBAHHA? B

BEHi B Tak




¢ 4B & & 0

7.4v BMKNaga4 3HAMOMUTL CTYAEHTIB i3 pernameHToM, e 3a3Ha4eHO KpUTepii OLiHIOBaHHA
3HaHb Ta YiTKO MOro AOTPUMYETHLCA?

-

B Hi OTak




8.4u icnut npoxoauTb Y CNPUATAMBIK aTMOChepi?

OHi @ Tak

QN »0




9.41 YiTKO BCTAHOBNEHI BUKNaAa4em BUMOIU A0 CKNadaHHA icNUTY?

B Tak @ Hi

QN »0




BN\ =

10.4Y1 BNAKBAE COLiaIbHWUIM CTAaTyC CTYAEHTa Ha piBeHb 06'EKTUBHOCTI BUKNaAa4a nij vac
OLiHIOBAHHA?

-

OHi B Tak




11.4u1 BNAMBAE Ha OLHIOBAaHHA CTYAEHTa Te, LLLO BiH HAaBYAETLCA 32 KOHTPAKTOM abo
AeprK3aMoB/IEHHAM?

O Tak @ Hi




12.41 BNaKMBa€e no3aHaB4asibHa poboTa CTyAeHTa Ha OLiHKY (TBOpYa Aif/IbHICTb, CMOPTUBHA,
rpomagcbka pobora)?

B Hi @ Tak

/s
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13.4Y1 BNAKBAOTb NOAITHUYHI Ta penirinHi nornaam cTyaeHTa Ha 06'eKTUBHICTb OLLiHIOBaHHA
MOro 3HaHb?

-

OHi @ Tak




